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Kære Hans Christian Schmidt og Flemming Damgaard Larsen 

 

 

Jeg skriver til jer efter at have drøftet nedenstående med Ella Rasmussen. 

 

Da Ø-udvalget besøgte Sejerø i maj 2013, havde vi en snak om LAG-midler og specifikt vores 

projekt med bygning af to husbåde. På mødet fik vi en aftale med Kalundborg Kommune om, at de 

ville lånes os et beløb svarende til tilsagnet fra LAG. Det satte os i stand til at få projektet rigtigt 

igang. 

 

I december 2013 indsendte vi et halvvejs regnskab og fik en udbetaling i marts 2014. Så langt så 

godt. 

 

Projektet stod færdigt med regnskab og evaluering i august 2014. Vi sendte det samlede regnskab 

med alle bilag og revisorerklæring, evalueringsrapport og udbetalingsanmodning til 

NaturErhvervsstyrelsen den 3. september 2014. 

 

I flere omgange måtte vi indsende yderligere dokumentation, men den 29. oktober skulle alt være 

på plads, så vi blot ventede på udbetaling af restbeløbet på kr. 110.000,-. Men den 29. november fik 

vi besked om, at projektet var udtaget til EU kontrol, og gennem december havde vi møde med en 

kontrollant og måtte indsende yderligere dokumentation og kommentarer i flere omgange. Vi 

indsendte det sidste materiale den 16. december og fik at vide, at vi så kunne forvente udbetaling 

inden jul. 

 

Vi hørte ikke noget og den 9. februar 2015 skrev vi til vores sagsbehandler og eu-revisor for at 

forhøre os om sagen. Vi besked tilbage om at sagsbehandleren ikke fandtes i deres mailsystem.  Jeg 

ringede så til styrelsen og fik kontakt med en person, som sagde, at det ikke kunne være rigtigt for 

den sag var færdigbehandlet og overgivet til udbetaling i december. Jeg blev derefter ringet op og 

fik som forklaring, at det var problemer med udbetalingssystemet, og at de skulle finde en omvej, 

og at vi kunne forvente udbetaling inden for 14 dage. 

 

Da der stadig ikke kom nogen penge, ringede jeg til styrelsen den 9. marts, og her fik jeg at vide, at 

problemet hang sammen med overdragelsen af LAG-styringen til MBBL og at man først skulle 

have fordelt midlerne mellem MMBL og NaturErhvervstyrelsen, før man kunne udbetale. Man 

forventede, at det skete hurtigt. 

 

Den 13. marts ringede jeg igen og fik samme svar som den 9., men jeg var velkommen til at ringe 

igen i næste uge. 
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Vi står og mangler de penge og i min kvide snakkede jeg med Ella. Hun syntes jeg skulle orientere 

jer. Jeg synes ikke det kan være rigtigt, at en sag ligger stille fordi en medarbejder rejser, og at man 

får forskellige svar alt efter hvem man taler med. Vi venter nu på sjette måned på udbetaling i hvad 

der burde være en lille banal sag. 

 

Venlig hilsen 

Jens 

 

 

 

Sejerø Udvikling ApS 
Jens Thomassen 
jthomassen1@me.com 
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